
んすう ねんおし  プリント

1 次の①～⑤の数は約
や く

何百といえるでしょうか。

 ①　510→約    ②　490→約 

 ③　270→約    ④　440→約 　 

 ⑤　560→約    ⑥　620→約 

2 次の①～⑥の数は約何百といえるでしょうか。

【例】360のところにボールを置
お

くと，コロコロころがって400でとまります。→360は約400です。
440のところにボールを置くと，コロコロころがって400でとまります。→440も約400です。

 ①　273→約    ②　333→約 

 ③　368→約    ④　403→約 

 ⑤　495→約    ⑥　550→約 

3 約何千といえるでしょうか（  　　の数がどうなるか考えましょう）。
 ①　8258→約 　②　5489→約 

 ③　7648→約 　④　6304→約 

 ⑤　5500→約 　⑥　4925→約 
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10 がい数①
4年 10月（下 p.3 ～ 4）

10  がい数（がい数の表し方）

組 番 名前

250 350 450 550 650

300 400 500 600

ひとつだけ　ぬりましょう。

やさしかった ふつう むずかしかった

300や400などの百の区切りを
バスていだと考えて近い方をとると…

550は500と600のちょうどまん中だね。
551や552は，600に近いから約600。
550も十の位

くらい

が同じ5だから，
約600と考えられるよ。


